
Занятие по информационной безопасности  
Ф.И.О: Сысолятина Л.П. 
Субъект образовательного процесса (учащиеся 7 класс) 
Возраст обучающихся: 13-14 лет 
Тема занятия: “Информационная безопасность” 
Цель занятия: формирование представления об информационной безопасности. 
 
 

Этап занятия Деятельность 
педагога  

Деятельность 
учащихся 

Ссылки на материалы 

Этап 
целеполагания 
(постановка 
проблемы) 

Демонстрирует 
презентацию 

Просмотр 
презентации 

 

Планирование Работа по группам, 
по карточкам. 

Получение 
заданий. 
Определяют 
несколько 
направлений угроз. 

 

Выполнение 
действий 

Координация работы Каждая группа 
определяет методы 
защиты по 
конкретной угрозе 
 

 

Контроль и 
коррекция 

Принимает участие в 
обсуждении 

Практическая 
работа: 

1)​ создать 
файл, 
который 
требует 
пароль для 
открытия 

2)​ создать 
файл, 
который не 
позволяет 
вносить 
изменения в 
файл  

 
 

Рефлексия Закрепление знаний: 
создание памятки 

Создание памятки, 
ознакомление 
друзей 

 



 
Продукт деятельности учащихся на занятии: памятки “Будь бдителен” 
 
УУД, которые развиваются у учащихся на занятии: 

●​ личностные - определяют нужна ли им информационная безопасность в учебе. в 
жизни; 

●​ регулятивные - умение планировать и определять последовательность действий, 
осознание учащимися того, что уже усвоено и что ещё подлежит усвоению. 

●​ коммуникативные - умение определить функции участников группы, способы 
взаимодействия.  

●​ познавательные - умение осуществлять планирование, умение работать с 
информацией, умение оформить результаты своей деятельности. 


